



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της αριθμ. **7/2025** συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής,
Αρ. Απόφασης: **33/2025**

**ΘΕΜΑ: Έγκριση πρακτικού δημοπρασίας για την εκμίσθωση δημοτικού ακινήτου
στη Δημοτική Κοινότητα Καραβομούλου, στη θέση «ΛΕΥΚΑ», Δ.Ε. Εχιναίων Δήμου
Στυλίδας**

Στη Στυλίδα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την **19** του μήνα **Φεβρουαρίου** του έτους **2025** και ώρα **10:00 πμ** συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στα γραφεία του Δήμου η Δημοτική Επιτροπή Στυλίδας ύστερα από την αριθμ. **2019 – 14/02/2025** έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου-Δημάρχου αυτής που επιδόθηκε σε κάθε ένα σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο **7** μελών ήταν παρόντα τα **5** μέλη του ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1) ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
- 2) ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 3) ΦΟΥΝΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 4) ΜΠΑΚΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
- 5) ΑΛΕΞΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

- 1) ΖΑΓΑΡΙΩΤΟΥ ΕΙΡΗΝΗ
- 2) ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, κήρυξε την έναρξη της τακτικής συνεδρίασης διά ζώσης για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης και μη.

Στη συνεδρίαση αυτή παρέστη και η κα. Στάμου Ιωάννα, υπάλληλος του Δήμου Στυλίδας, για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, ανακοίνωσε το **πέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης** και έθεσε υπόψη του σώματος εισήγηση που έχει αποσταλεί με e-mail στα μέλη και έχει ως εξής:

Σας διαβιβάζουμε το πρακτικό πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση δημοτικού ακινήτου και συγκεκριμένα δημοτικής έκτασης (παραλιακό ακίνητο), η οποία κείται στη θέση «ΛΕΥΚΑ» της Δημοτικής Κοινότητας Καραβομούλου, Δ.Ε. Εχιναίων του Δήμου Στυλίδας που διενεργήθηκε σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στο Π.Δ. 270/81 στις 13/02/2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ., στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου του Δημοτικού Καταστήματος Στυλίδας και στην οποία πλειοδότης ανεδείχθη ο κ. Καλαντζής Γεώργιος νομίμως εκπροσωπούμενος από την κα Καλέρη Γιαννούλα, δυνάμει του υπ' αρ. 1979/06-11-2024 συμβολαιογραφικού πληρεξουσίου της συμβολαιογράφου Φαλάρων Αικατερίνης Βούλγαρη.

Κατόπιν αυτών παρακαλούμε όπως προβείτε στην έγκριση του πρακτικού δημοπρασίας.

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

και αφού έλαβε υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την έγκριση του πρακτικού της πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση δημοτικού ακινήτου και συγκεκριμένα δημοτικής έκτασης (παραλιακό ακίνητο), η οποία κείται στη θέση «ΛΕΥΚΑ» της Δημοτικής Κοινότητας Καραβομούλου, Δ.Ε. Εχιναίων του Δήμου Στυλίδας που διενεργήθηκε σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στο Π.Δ. 270/81 στις 13/02/2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ., στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου του Δημοτικού Καταστήματος Στυλίδας και στην οποία πλειοδότης ανεδείχθη ο κ. Καλαντζής Γεώργιος νομίμως εκπροσωπούμενος από την κα Καλέρη Γιαννούλα, δυνάμει του υπ' αρ. 1979/06-11-2024 συμβολαιογραφικού πληρεξουσίου της συμβολαιογράφου Φαλάρων Αικατερίνης Βούλγαρη..

Συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ -ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ